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Alcohol and Gaming 
Commission of Ontario 

Commission des alcools 
et des jeux de l’Ontario 
 

90 Sheppard Avenue East 
Suite 200 
Toronto (Ontario) M2N 0A4 
 
 

90, avenue Sheppard Est 
Bureau 200 
Toronto (Ontario)  M2N 0A4 

Tel./Tél. : (416) 326-8700 or/ou 1 800 522-2876 toll free in Ontario/sans frais en Ontario 

 

Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Woodbine  

Date Samedi 21 mai 2022 Heure de 
départ 

13 h 10 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 10 : Dégagé  
(Temp. : 26 ºC) 
Vent  Ouest 26 km/h  
Des vents rigoureux et de la pluie sont 
présents avant la Course 1 provoquant 
un long retard. 

 

État de la piste  Type : Tapeta Turf 
: 

S/O 

Nombre de 
courses 

10   82 inscriptions  

Retraits        
Vétérinaire : 

3 Commissaires : 1 Piste :   

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Gunnar Lindberg Fenton Platts Emma Pote 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit – Accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, examens de film, courses, réclamations, etc.) 

 

Bureau :  

Examen en compagnie de l’entraîneur adjoint, Andrae Gordon, au sujet de son 

comportement envers un officiel durant la préparation de son cheval avant et 

après la course, observé hier pour la Course 5.  

 

Examens de films : 
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Courses :  

Course 1 – Les conditions météorologiques rigoureuses ont occasionné un retard 

d’environ 40 minutes.  

Le #1, “Muskoka Lady”, est parti lentement.  

 

Course 2 – Le #1, “Kaukokaipuu”, (Jason Hoyt), est parti lentement. Le #3, “Trejo”, 

(Simon Husbands), éprouvait des difficultés et a provoqué une obstruction au #1 

au poteau de 3/16 de mille. Pourtant, le #1 a terminé la course avant le #3. Après 

avoir discuté avec les deux cavaliers, aucune action règlementaire n’a été prise. 

 

Course 3 – The Ruling Angel Stakes – Après l’examen de la vidéo, il était évident 

que Patrick Husbands, menant le #4, “Summertime Magic”, avait levé sa main 

plus haut que sa tête lors de la stimulation de sa monture durant la course. Nous 

avons discuté avec M. Husbands et lui avons montré la vidéo comme preuve. M. 

Husbands s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $1,200 pour cette 

infraction. Décision #1725695 conformément aux règles de la CAJO : 9.27.07(a) 

et 9.27.08(a). 

 

Course 4 – Rien à signaler. 

 

Course 5 – Avis de faute déposé par Santino DiPaola, l’entraîneur du #4, “Gav’s 

Dream Girl”, (Keveh Nicholls), contre le #3, “Silent Scarlet”, (Justin Stein), pour 

une obstruction survenue en quittant la barrière de départ. Keveh a déclaré que 

son cheval avait initialement trébuché au premier saut, mais lorsque les chevaux 

de chaque côté sont arrivés vers lui, plus précisément le #3, il a pensé pouvoir 

remporter la course. Justin a déclaré que le #4 n’avait pas fait de bris d’allure avec 

le peloton et que son cheval et le #5 avaient rempli l’espace libre. “Je l’ai occupé 

tout de suite”, a-t-il dit. Après l’examen, l’avis de faute a été rejeté.  

Lien pour la vidéo d’enquête : https://youtu.be/3vbqVLbDYgw  

 

Course 6 – Le #6, “Talbeyah”, (Patrick Husbands), est parti lentement. Il s’est 

rétabli par la suite pour remporter la course. 

 

Course  7 – Rien à signaler. 

 

Course  8 – Rien à signaler. 

 

 

https://youtu.be/3vbqVLbDYgw
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Course  9 – Le #2, “Scenic Holiday”, a basculé son cavalier et s’est échappé lors 

de la parade préalable à la course. Il a été ensuite retiré par les commissaires.  

Le #1 “Rat Portage”, (Larry Munoz), est parti lentement. On a opéré un 

remboursement de $4,915. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Paris mutuels : $5,153,177 

 

Réclamations : 

 

Course 1 
 

Le #6, “Pacenza”, pour $15,000, ira au propriétaire Soli Mehta, entraîneur John 

Charalambous. 

 


